
 

 

Управление Федеральной антимонопольной службы

по республике Коми

 
 

Определение

о приостановлении рассмотрения дела № 011/01/10-818/2021

 
07 декабря 2021 года  

горгород
Сыктывкар

№ 02-01/9284

ООО «Региональный

оператор Севера»

Оплеснина ул., д.4, г. Ухта,

Республика Коми, 169313

 

              ООО «ТеплоВодоканал-Емва»

                                                                     30 лет Победы ул., д. 13, г. Емва,

                                                                                 Республика Коми, 169200

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Коми (далее – Комиссия Коми УФАС России, Комиссия) по рассмотрению
дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе:

Председатель Комиссии:

<…> – заместитель руководителя управления – начальник отдела контроля
рекламы и недобросовестной конкуренции,

Члены Комиссии:

<…> – начальник отдела управления,



<…> – главный специалист-эксперт отдела управления,

рассмотрев дело № 011/01/10-818/2021 по признакам нарушения ООО
«Региональный оператор Севера» (ИНН 1102055018, ОГРН 1071102001695), адрес
места нахождения: 169313, Республика Коми, г. Ухта, ул. Оплеснина, д. 4
(далее также региональный оператор), пункта 3 части 1 статьи 10
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее -
Закон о защите конкуренции), 

в отсутствие законных представителей ООО «Региональный оператор
Севера», ООО «ТеплоВодоканал-Емва», надлежащим образом извещенных о
времени и месте рассмотрения дела № 011/01/10-818/2021,  

УСТАНОВИЛА:

Приказом Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Коми от 18.10.2021 № 118 возбуждено дело № 011/01/10-818/2021 по признакам
нарушения ООО «Региональный оператор Севера» пункта 3 части 1 статьи 10
Закона о защите конкуренции.

Настоящее дело возбуждено в связи с неисполнением ООО «Региональный
оператор Севера» предупреждения Коми УФАС России № 02-01/6539 от
07.09.2021 об устранении выявленных в действиях регионального оператора
признаков нарушения пункта 3 части 1 статьи 10 Закона о защите
конкуренции путем согласования ООО «Региональный оператор Севера» с
ООО «ТеплоВодоканал-Емва» объема твердых коммунальных отходов (далее –
ТКО) исходя из фактического количества и объема контейнеров для
складирования ТКО, периодичности вывоза ТКО, как это было согласовано
ранее сторонами в соответствии с договором на ТКО от 19.06.2019,
предъявления платы за услуги по обращению с ТКО исходя из фактически
оказанных услуг.

Предупреждение Коми УФАС России № 02-01/6539 от 07.09.2021 обжаловано
ООО «Региональный оператор Севера» в Арбитражный суд Республики Коми
(дело № А29-12101/2021).

ООО «Региональный оператор Севера» заявлено ходатайство от 17.11.2021 №
РО-16064/ис (вх. № 5791 от 22.11.2021) о приостановлении рассмотрения дела
№ 011/01/10-818/2021 в связи с обжалованием региональным оператором
Предупреждения Коми УФАС России № № 02-01/6539 от 07.09.2021,
неисполнение которого явилось основанием для возбуждения в отношении
ООО «Региональный оператор Севера» антимонопольного дела № 011/01/10-
818/2021.  

Рассмотрев материалы антимонопольного дела № 011/01/10-818/2021,



Комиссия Коми УФАС России установила, что судебное дело № А29-12101/2021
имеет значение для рассмотрения настоящего дела о нарушении
антимонопольного законодательства.

В соответствии с пунктом 1 части 3 статьи 47 Закона о защите конкуренции
комиссия может приостановить рассмотрение дела о нарушении
антимонопольного законодательства в случае и на срок рассмотрения
антимонопольным органом, судом, органами предварительного следствия
другого дела, имеющего значение для рассмотрения дела о нарушении
антимонопольного законодательства.

При таких обстоятельствах, руководствуясь пунктами 2, 7 части 4 статьи 45,
пунктом 1 части 3, частью 5 статьи 47 Закона о защите конкуренции, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Ходатайство ООО «Региональный оператор Севера» от 17.11.2021 № РО-
16064/ис (вх. № 5791 от 22.11.2021) о приостановлении рассмотрения
антимонопольного дела № 011/01/10-818/2021 удовлетворить.

2. Рассмотрение антимонопольного дела № 011/01/10-818/2021 приостановить
до вступления в законную силу решения Арбитражного суда Республики Коми
по делу № А29-12101/2021. 

Председатель Комиссии                                                 _______________<…>

Члены Комиссии                                                             _______________<…>

 

                                                                      ________________<…>


